

## 小麦政策性保险惠及农户

### 每亩小麦最高可获赔320元



▲安华农险菏泽中支工作人员与农业专家现场勘查小麦受损情况。

▼安华农险专业飞机航拍为小麦定损提供精确数据。



“多亏了小麦保险，不然损失就没法弥补了。”鄄城县引马北街村民郭新文说，“家里的十亩小麦遭受旱灾，几乎全部绝产，看着地里低矮的小麦，一家人是吃不好也睡不好，想起今年投了小麦保险，就报了案，没想到这么快安华农险和农业局专家就来勘查、估损了，这下我们全家可放心了。”

据了解，今年是鄄城县实施政策性农业保险的第一年，目前补贴品种为小麦、玉米保险。小麦保险：保险费10元/亩，保险金额320元/亩；玉米保险：保险费10元/亩，保险金额300元/亩。对小麦、玉米保险的保费，80%由中央及各级财政给予补贴，农户每

亩只需承担2元保费，参保农户因雹灾、风灾、涝灾等产生的损失，根据生长期的不同将获得数额不等的赔偿。

“受干旱天气的影响，鄄城县引马、旧城两个试点乡镇小麦受损严重。安华农险正加快勘查、估损、赔付速度，近期公司将对每户小麦保险赔偿金额进行公示，尽快将赔

偿款打入农民直补卡中。”安华农险菏泽中支副经理张林说，小麦赔偿发放与玉米承保同步，公司将积极推广该县两个试点乡镇的成功经验，按照“政府引导、市场运作、自主自愿、协同推进、保费共担”的原则，扩大承保面，让更多农户得到国家惠农政策带来的实惠和保障。

(文/片 时海彬)

### 菏泽太保寿险举办

### “22周年客户服务节”

借太保建司22周年的契机，5月20日，菏泽中心支公司举办了“司庆22周年大型高端客户服务节”，活动旨在感谢多年来广大新老客户的支持与帮助，感恩历年以来为公司发展做出卓越贡献的集体及个人。

“感谢您！因为每一张保单的背后都承载着您对父母浓浓的孝意、您对爱人深深的情意、您对子女悠悠的爱意。感谢您！因为您的这个决定，使家庭和睦美满；因为您的这个决定，使社会和谐融洽；因为您的这个决定，使太保辉煌强大。感谢您！因为您的信任，使保险成为家庭的保护伞；因为您的信任，使保险成为社会的稳定器；因为您的信任，使保险成为未来的新曙光！”中国太平洋人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司党委书记、总经理徐静向与会人员表示感谢。

本次客户节以新上市的“鸿发年年A款”为主推产品；以《太保经营成果汇报》，带领客户回顾太保22年的发展进步，一同庆贺太保的璀璨与辉煌。

(武贝贝)

中国平安：

### “儿童平安”计划启动

儿童自救能力薄弱，往往是灾害中最弱势的群体。为了切实地减少自然灾害对于少年儿童的危害，中国平安与壹基金展开全面深度合作，策划、发起、推广并实施“儿童平安”计划。

尽我所能，人人公益，以每一个微小的慈善力量，推动社会的进步及和谐发展，这是中国平安一直努力的方向。

从1994年援建第一所希望小学开始，平安已建成106所希望小学，共有8134名同学获得了总计450余万元的奖学金资助。与此同时，中国平安也为高校大学生的成长成才倾力投入，从2003年大学生励志计划启动至今已奖励高校优秀学子4820人，总奖金额达1642万。在生态环境重要性日益凸显的今天，平安又在业内首创低碳环保项目，从绿公司、绿金融和绿公益三个维度，全方位、多层次地开展绿色行动，身体力行地参与环保事业。在中国十省、区援建了万亩平安林。中国平安通过长达二十五年的不懈努力，已累计超3亿元投入支持公益项目，积极推动中国慈善和公益事业的发展，获得了社会各界的广泛认可，屡获“最具责任感企业”与“最佳企业公民”的褒奖。

(齐先董)

### 泰康人寿菏泽中支

## 开展防范和打击非法集资及反洗钱宣传活动

为积极响应监管机关工作要求，提高对非法集资的防范意识和识别能力，进一步推动反洗钱工作深入开展，近日，泰康人寿菏泽中支积极开展为期一个月的防范和打击非法集资及反洗钱宣传宣传活动。

为了更好地推进宣传活动的有效运行，泰康人寿菏泽中支在职场内布置了“反洗钱——泰康在行动”、“抵制非法集资，警惕诈骗陷阱”等系列海报，在客服前台和客户引导台上放置了宣传折页，以供公司员工和客户阅读，在公司LED

宣传屏上播放宣传标语，使大家清楚认识到洗钱和非法集资的危害性及该项宣传活动的重要性，自觉遵守国家的法律法规，积极配合公司宣传活动的有效开展。

通过本次宣传活动，公司员工在增长知识的同时，更提高了

合规意识及维护金融稳定的责任感。泰康人寿菏泽中支将会以此为契机，在以后的工作中大力开展合规宣传，合规经营，在稳健中快步发展，同时也为维护社会金融稳定贡献一份力量。

(宋先军)

### 永安保险菏泽中心支公司

## 被市消费者协会认定为“消费投诉和解联络单位”

继今年1月菏泽中心支公司荣获“山东省第九届消费者满意单位”称号，成为菏泽市保险业内唯一获得此殊荣的产险公司后，菏泽中心支公司为有效化解消费矛盾，维护社会和谐稳定和公平正义，于4月份向菏泽市消协提交《消费者协会投诉和解联络单位申请表》。近日，经菏泽市消协审核通过，永安保险菏泽中心支公司成为菏泽市第一家被认定为“消费投诉和解联络单位”的保险公司。

“公司把为消费者提供优质高效服务做为重中之重，凭借着宜解不宜结、宜顺不宜激的服务宗旨，以教育疏导为主，做

到谈清问题、讲明政策、解疑释惑、理顺情绪、化解矛盾、防止矛盾激化。公司成立五年来，未接到一起有效消费者投诉。”永安保险菏泽中心支公司总经理黄勇表示，在以后的工作中，将更好的处理消费纠纷，提升专业化管理水平，提高客户服务质量，达到方便、快捷、高效解决消费投诉，进一步提升公司服务品牌形象。

(文/片 孟琪)

►菏泽市消协牛建峰秘书长将“消费投诉和解联络单位”牌匾授予永安保险菏泽中心支公司总经理黄勇。



## 关注地震孤儿的“中国梦”

### ——中国人寿“圆梦1083”公益行动正式启动

从一个汶川地震孤儿的视角切入因灾致孤儿童这个特殊群体的灾后成长历程，激发和号召全社会再次关注这些失去双亲的孩子，帮他们实现心愿，追求梦想。

中国人寿“爱心接力 梦想启航——圆梦地震孤儿”公益行动正式启动。

公司旨在搭建起一个汇聚

爱心、凝聚力量的平台，发动全社会更多爱心人士，调动更多的社会资源来持续关注孤儿的意愿和梦想，从而在精神层面上给予这些曾经遭受创伤的孩子们更多的关爱，让这些不幸失去双亲的孩子们感受到来自社会的关心始终在持续，来自方方面面的、细致入微的呵护与扶持不断

在加深，真正实现爱心事业的接力和公益慈善的传承。

据悉，中国人寿各地分支机构志愿者从今年3月开始深入探访百余位由公司助养的因灾致孤的孩子，并通过照片、影像、文字的方式将他们的愿望和梦想真实地记录下来。目前，社会各界爱心人士可直接登录中国人寿官方

网站(www.chinalife.com.cn)的公益活动专题页面获取孩子们愿望和梦想的相关信息，确定好希望帮助的孩子之后，可通过中国人寿慈善基金会与孩子及监护人取得联系，最终帮助孩子完成愿望和实现梦想，在此过程中中国人寿将提供必要的协助与支持。

(陈志勇)

保险塑造幸福 征文

投稿邮箱：

qlwbshb@163.com

投稿热线：0530-6330010

15615301228